
   

令和７年 第11回教育委員会 会議録 

 

 

日   時  令和７年10月１日（水） 午前９時45分 

 

場   所  野々市市役所 ３階 教育委員会室 

 

 

報   告  １ 野々市市教育委員会教育長の任命について（教育総務課） 

２ 野々市市教育委員会委員の任命について（教育総務課） 
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 教育長                       大久保 邦  彦 

  教育長職務代理者                   松  本 哲  幸 
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 〃                         安 嶋 是 晴 

〃                         北 村 曉 成 

 

 

欠席委員 

     委員                        中 江 洋 美 

 

 

出席した事務局職員 

教育部長                        田 村 昌 宏 

教育委員会事務局参事兼教育総務課学校教育担当課長  谷 本 明 子 

教育総務課長                    村 尾 卓 哉 

     教育総務課担当課長兼学校給食センター所長      北   治 代 

     スポーツ振興課長                  横 浜 猛 夫 

     教育総務課参事                   今 村 兼太郎 

教育総務課課長補佐                 久 保 光 代 

 

欠席した事務局職員 

     生涯学習課長                    源 入 陽 子 

 

傍聴人  ０人 
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議  事 

 

開会（午前９時45分） 

 

大久保教育長 令和７年第11回教育委員会を開催させていただきます。 

開会の挨拶ということですが、後の報告が任命のことなので、後先で矛盾するか

もしれませんが、先ほど９時30分から市長室で粟市長から辞令を受け取って参り

ました。そして、安嶋委員も新たに任期４年という辞令を受け取られました。３

期目ということでございます。２期６年間、本当に皆様方のご指導ご鞭撻ご尽力

の賜物というふうに思っているところでございます。また今日から３年間という

ことでございますので、皆様方のお力添え無くして、教育委員会はありませんの

で、本当に皆様のお力を当然のごとく信じて、そして私も力の限り尽くして参り

たいと思っております。月初めにはいつも市民憲章を読むのですが、やはり「限

りなく平和で繁栄すること」、ラストが、「秩序を守り 笑顔で触れ合う和やかな

まちをつくりましょう」と、ここに結びつくのだということで、これが本当に目

標とするまちづくりだということも今更ながらですが実感いたしました。ユニバ

ーサルプランの基本理念は、「学びと出会い 夢かなう まち」でございます。学

んで、出会って、そして、夢かなうまちづくりを皆さんと一緒に歩んでいきたい

と思いますので、よろしくお願いします。 

会議に入る前に、中江委員から欠席の連絡を受けておりますことをご報告申し上

げます。そして、源入生涯学習課長から欠席の連絡を受けておりまして、代理と

して山﨑京子生涯学習課課長補佐が出席しておりますことをご報告申し上げます。 

会議録の署名委員を宮川委員、北村委員にお願いしたいと思います。 

本日は、報告が２件でございます。それでは、報告１「野々市市教育委員会教育

長の任命について」、報告２「野々市市教育委員会委員の任命について」２件まと

めて事務局から説明をお願いします。 

村尾 課長  報告１「野々市市教育委員会教育長の任命について」、報告２「野々市市教育委員 

会委員の任命について」説明。 

       （説明の概要） 

       ・教育長 大久保 邦彦（再任） 任期：令和７年10月１日から３年間 

       ・教育委員 安嶋 是晴（再任） 任期：令和７年10月１日から４年間 

村尾 課長  新たな任期を迎えるにあたり、教育長におかれましては、冒頭にご挨拶いただき 

ましたので、安嶋委員より一言ご挨拶をいただきたいと思います。 

安嶋 委員  先ほど市長から辞令いただいて参りました。前回は議員の皆さんの前でご挨拶す

る際に何を話しているかわからなくなったという、こんな経験珍しいと思いまし

たが、今日ももしかしたらぐだぐだになるかもしれませんが、少しだけお話させ

てください。私は、実は50年前に野々市に住み始めまして、今まで35年間通算で

住んでいたということがわかりました。35年住んできても、野々市のことを学ぶ

ことはなかったというふうに思いまして、これまでに２期８年間、教育委員を経
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験する中で学んだことが一番中身の濃い、自分にとっての野々市を知る機会だっ

たというふうに思っています。これからの３期目は、この学んできたことを何と

か教育行政に役立てるようなものに反映させていきたいと強く思っておりますの

で、これからも、皆様と一緒にまちづくりに尽力できたらと思っております。こ

れからもよろしくお願いします。 

村尾 課長  安嶋委員におかれましては、これからも本市の教育の振興にご尽力いただきます

よう、よろしくお願い申し上げます。報告は以上です。 

大久保教育長 ありがとうございました。報告１「野々市市教育委員会教育長の任命について」、

報告２「野々市市教育委員会委員の任命について」でございました。本日の教育

委員会の報告事項は以上でありますが、その他事務局から何かございますか。 

谷本 参事  「第12回教育委員会の日程変更について」説明。 

       （説明の概要） 

       ・10月22日（水）午後３時 第12回教育委員会  

大久保教育長 その他ございませんか。委員の皆様、何かございませんか。それでは、令和７年

第11回野々市市教育委員会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 

閉会（午前９時54分） 

 

 

 


